

本报报道的卫生问题引东平湖景区重视,立即整改出新规定

水浒古镇节假日停拍戏还景游客



水浒影视城景区。本报记者 邵艺谋 摄

追事

本报泰安9月27日讯(记者 邵艺谋) 24日,本报以《花60元游水浒古镇一地垃圾扫兴》为题,报道东平水浒古镇垃圾遍地,游客直呼扫兴的情况。报道见报后,东平湖景区管委高度重视,清除了景区内因剧组拍摄产生的垃圾,并制定制度安排专人对接监督拍摄剧组。景区还决定在节假日期间停止剧组拍摄,还景于游客。

26日,记者在东平景区工作人员陪同下再次来到水浒古镇,在景区内探访一圈后发现,报道中反映的情况已经完全改善。

“中秋节后有3个剧组同时

在影视城拍摄,期间产生了大量垃圾,剧组人员没有及时清理,才出现了之前报道里的情况。”景区负责人表示,他们已经制定了相关规定,将安排专人驻拍剧组对接,督促对方及时清理拍摄时产生的垃圾,并在剧组入驻时收取一定费用的卫生保证金,以此监督剧组。

“国庆节期间,景区将暂时叫停剧组拍摄,把景区还给游客,让游客来得开心,玩得开心,走得也开心。”景区负责人表示,今后遇到重大节假日也将采取“停拍”措施。

景区对本报道中反映的问题重视,一方面让景区内旅游环境大提升,也让景区里的游客感觉更舒适,“今天在景区玩了一天,古建筑很有特色,景区环境也很干净卫生,我尤其喜欢景区内安排的‘燕青打



之前扔满垃圾的小花园干净了。本报记者 邵艺谋 摄

播’、‘武大郎烧饼’等有特色的活动和餐饮,回去后一定会介绍朋友来玩。”来自济南的游客赵仕民说。

采访中,景区负责人坦言,景区方面也很难平衡剧组拍摄和游客游览的关系,一方面要保证剧组顺利拍摄,另一方面

也要为游客提供舒适的旅游环境。“我们也在景区的古建筑里做一些情景布置,让游客参与和有切身感受。”负责人表示,游览区内丰富的游览内容,以目前景区内设置的游玩项目,很好地满足游客的游览需求。

首届百艺节 “十一”亮相

本报泰安9月27日讯(记者 邵艺谋) 26日,记者从东平湖景区获悉,国庆节期间水浒古镇将举办首届百艺节,推出演艺、绝艺、厨艺、游艺和手工艺五个大类的互动活动,其中包括老北京中幡、天桥绝活、传统手工艺展示。

26日,记者在东平影视城内看到,景区内的空地上已经布置好了灯谜、蹴鞠、板鞋竞速等互动活动所用的道具,古建筑上挂上了红红的灯笼。

“国庆长假期间,首届水浒影视城百艺节将在这里举行。”景区负责人介绍,中秋节小长假期间,景区就设置了灯谜、蹴鞠雄风、板鞋、绝技等互动活动,吸引不少游客,国庆期间将继续举办。

景区内专业演艺人员将为游客献上宋江迎宾、东平府审案、燕青打擂等演艺节目;设置了主题猜谜、板鞋竞速、蹴鞠雄风、棋逢对手、小试拳脚等游艺项目;孙二娘包子铺、武大郎烧饼等特色餐饮以及莲子彩绘、面塑等手工艺展示。

此外,景区特意从北京邀请了老北京中幡和天桥绝活的老艺人,在景区现场为游客献艺,还有民间猴技、绝技专场等特色绝艺让游客大饱眼福。



国庆节期间,水浒影视城将举办精彩的“百艺”活动。本报通讯员 摄

“四个到位”落实税收优惠政策

为确保国家各项税收优惠政策落到实处,让纳税人真正得到实惠,市地税局泰山分局泰前所始终把依法征收工作和税收优惠政策的落实工作并重。

一是政策宣传到位。积极采取网站宣传、张贴公告、发放宣传

单等多种有效方式,及时向纳税人宣传各项税收优惠政策。并开展“送政策上门”服务活动,辅导纳税人用足用好税收政策,让纳税人充分享受优惠,帮助企业做大做强。加强对政策落实的调研、督导和反馈,吃透政策精神,把握

问题实质,明确政策意见,把好政策关口。

二是落实优惠到位。对纳税人减免税申请实行阳光办理,从受理环节到审批环节,全部公开审核办理。提高主管税务机关落实税收优惠政策的准确性和透明度。

三是考核监督到位。建立税收优惠责任追究制度,要求相关责任人严格依法定期限和程序,按照公正透明、廉洁高效和方便纳税人的原则,及时受理和上报纳税人申请的税收优惠减免事项。

四是后续管理到位。强化税

源巡查管理,严把税收优惠事中监管关。对纳税人已享受税收优惠情况实行动态全过程巡查监管。通过监管查看纳税人享受税收优惠政策执行中是否存在问题,发现享受条件变化后及时予以处理。 肖江东 张士林

设计有你而精彩

泰山设计精英俱乐部成立暨设计学术交流会举行

□本报实习生 田阳

9月26日,泰山设计精英俱乐部成立大会暨设计精英交流会在梦泰山啤酒城圆满举行。此次交流会吸引了泰城众多装饰公司、设计精英前来参加,并邀请了中国设计艺术和中国建筑设计界的权威人士。

交流会一开始由泰安市工商联副主席杨启航先生宣读红头文件,确立了泰山设计精英俱乐部成立的意义。随后,中国设计艺术委员会、山东设计联盟副主席、泰山设计精英俱乐部的名誉会长宋昌华先生发表了讲话。

泰安市大展装饰有限公司设计总监吴秀文先生出任泰山设计精英俱乐部理事会的会长,除了向到场的设计师们分享了设计心得,同时希望泰山设计精英俱乐部的

全体会员能把俱乐部打造成为一个社会性的学术发展平台,一个公益性的交流协作舞台,一个权威性的行业自律阵地,一个互通性的设计互动桥梁,一个科学性的学术探讨前沿,一个理念性的自由思想空间,一个设计师真正渴求的家!

优秀青年设计师代表王峰在会上向设计师们展示了一些室内设计效果图,与设计师们交流了人行初期所制的简单、有瑕疵的效果图是如何一步步成长和进步成如今成熟、完美的设计图纸方案的。引起了许多设计师的共鸣,每个设计师几乎都是从这个阶段过来的,从青涩到成熟,自身的发展所遇到的瓶颈使得俱乐部的成立更具意义。中国建筑学会室内设计分会(简称CIAD)



九家代理品牌商致词。本报实习生 田阳 摄

原副会长、资深顾问罗智权先生和CIAD理事、中国建筑设计研究院副总建筑师张晔女士也在场的设计师分享了一些建筑设计方面的心得体会,希望将泰山设计精英俱乐部打造得更好!

到场的设计师们纷纷填写了入会申请表,希望加入泰山设计精英俱乐部,与同行设计师进行交流,打破个人设计的局限性,开拓设计思路,相互学习、相互交流。同时将设计的概念更多地表现为艺

术而不是机械操作。

另外,参与发起此次活动的居然之家G9联盟,即九家代理品牌商也在交流会上向所有设计师表达了谢意,同时提供了礼品和奖品。抽奖环节引发了交流会的高潮,特等奖是一台IPAD mini平板电脑。

据了解,参加此次交流会的设计师和嘉宾有260人,其中约有150位设计师填写了入会申请表,具体数据俱乐部的工作人员还在统计中。记者了解到,凡是从事装饰设计行业1年以上,常住泰安,设计思路新颖明确,了解装饰材料及施工工艺,有梦想有追求,爱设计爱学习的设计师都可以提交身份证、照片和相关资格证明材料等有效证件,并填写入会登记表即可加入。